

ROMÂNIA

Uniunea Națională a Notarilor Publici

Licența de funcționare nr. 92/21.03.2022

sediul: Timișoara, Str. Oglinzilor, Nr.14, Bl.33, Sc. B, Parter, Ap.2

telefon: 0356.405.718/0733.012.470

fax: 0356.405.718

email: notar@gruitacristina.ro



BIROU INDIVIDUAL NOTARIAL
GRUIȚĂ CRISTINA-MARIA

Dosar succesoral nr.29/2023

Termen: 04.10.2023 ora 09:00

CITAȚIE

emisă la data de 06.09.2023

Eventualii moștenitori legali sau testamentari ai defunctei HAAG IULIANA, fiica lui Olah Francisc și Olah Sara, decedată la data de 24.05.2023, fostă cu ultimul domiciliu în mun.Timișoara, str.Aștrilor, nr.22, bl.22, sc.B, et.2, ap.6, jud.Timiș, sunt somați să se prezinte la sediul Biroului Individual Notarial Gruitță Cristina-Maria din mun. Timișoara, Str. Oglinzilor, Nr.14, Bl.33, Sc.B, Parter, Ap.2, în ziua de 04.10.2023, ora 09:00, pentru a participa la dezbaterile procedurii succesorale a defunctei anterior menționată.

Cererea de deschidere a procedurii succesorale a fost făcută de FÖLDVÁRI JULIANNA, în calitate de nepoată de soră predecedată. Succesibilii indicați în cererea de deschidere a procedurii succesorale sunt: FÖLDVÁRI JULIANNA, în calitate de nepoată de soră predecedată, RIMOCZI FRANCISC-IOSIF, în calitate de nepoat de soră predecedată și RIMOCZI LADISLAU, în calitate de nepoat de soră predecedată. NU A FOST INDICAT NICIUN ALT MOȘTENITOR LEGAL SAU TESTAMENTAR.

Masa succesorală este indicată ca fiind compusă din: apartament cu 2 camere situat în loc.Timișoara, jud.Timiș. A fost indicat un pasiv succesoral în sumă de - lei.

Până la termenul fixat puteți opta între următoarele posibilități

- să dobândeți calitatea de moștenitor, urmând să dați în acest sens o declarație autentică de acceptare a succesiunii, iar în cazul în care nu vă puteți prezenta, veți putea încheia o procură autentică prin care să desemnați o altă persoană să vă reprezinte la dezbaterile succesiunii,

- să renunțați la moștenire printr-o declarație autentică pe care să o depuneți la dosarul cauzei;

- **în cazul în care nu acceptați moștenirea în termenul de 1 (un) an de la data deschiderii moștenirii se va prezuma, conform art. 1.112 din Codul civil, că ați renunțat la moștenire.**

În cazul în care optați să dobândeți calitatea de moștenitor se vor prezenta toate actele deținute în legătură cu această succesiune: certificate de stare civilă - naștere, căsătorie, deces, acte adopție - dacă este cazul, certificat (hotărâre) de divorț, testamente, extrase de cont privind conturi bancare deschise pe numele defunctei, documente de proprietate privind imobilele defunctei, acte de identitate și minim 2 martori care să dețină buletine valabile.

Vă aducem la cunoștință că, potrivit art 157 alin (1) lit. i) din Legea nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin înmânarea citatei, se consideră că aveți cunoștință de termenele ce se vor fixa ulterior până la soluționarea cauzei succesorale.

Notar public
GRUIȚĂ CRISTINA-MARIA

